



## Дитині-сироті із Брошнів-Осади купили житло у Івано-Франківську

Дитині-сироті із Брошнів-Осади купили житло у Івано-Франківську

Юна брошнівчанка Софія, яка виховується у прийомній сім'ї, отримала омріяний подарунок до дня народження – їй придбали трикімнатну квартиру у Івано-Франківську площею 140 кв. м.

«Житло купили у рамках програми соціального захисту окремих категорій населення Брошнів-Осадської селищної ради на 2018-2019 роки», – зазначила начальник служби у справах дітей Рожнятівської РДА Віталія Попович, – Варість квартири 775 тис. грн., з яких 350 тис. гривень виділили з обласного бюджету, 100 тис. гривень – Івано-Франківська міська рада, 100 тис. гривень – з бюджету Брошнів-Осадської ОТГ та третя частина коштів – власні заощадження опікунів дівчинки. Софія виховується у дуже хорошій християнській родині, де панує злагода, порозуміння і доброта. Рада, що доля посилає цій дитині хороших людей. Дякую вам за виховання!».

Голова Брошнів-Осадської ОТГ Назарій Іванів вручив Софії Бегларашвілі ключі від квартири, побажавши їй Божої опіки, добра та удачі. «Спільними зусиллями нам вдалося реалізувати дуже важливе завдання. Я дякую усім, хто допоміг втілити у реальність мрію дитини-сиро-



ти та її опікунів, зокрема: голові ОДА Олегу Гончару та голові облради Олександрю Сичу, меру Івано-Франківська Руслану Марцінківу, начальнику служби у справах дітей ОДА Івану Ковалику, начальнику служби у справах дітей РДА Віталії Попович. Також висловлюю подяку депутатам селищної ради ОТГ за те, що підтримали цю добру справу. А вже набагато простіше будувати своє майбутнє юній дівчині, яка тільки входить у доросле життя, якщо вона вже має свою територію, власне житло», – підкреслив Назарій Іванів.

Опікуни Софії Ліда та Василь Гладенькі щиро дякують голові Брошнів-Осадської ОТГ

Назарію Іваніву за ініціативу та допомогу, за людяність та розуміння, адже саме завдяки його старанням і наполегливості дівчинка-сирота матиме власне житло. А також опікуни адресували подяку всім, хто був задіяний до реалізації програми, у Софійки з радості і хвилювання аж руки тремтіли, коли вона підписувала договір купівлі-продажу, а у очах було стільки оптимізму і піднесення. Дівчинка уже випускниця, зараз інтенсивно готується до вступу, до здачі ЗНО. Вона мріє стати поліцейським. І дуже щаслива, що поруч є такі хороші і добрі люди, які створили для неї позитивні і сприятливі умови, щоб вона розвивалася як особистість.

## У Брошнів-Осаді замінили старе вуличне освітлення на енергозберігаюче

За сприяння народного депутата України Анатолія Диріва за кошти з державного бюджету у Брошнів-Осаді на центральній вул. 22 Січня старі лампи замінили на нові, енергозберігаючі світлодіодні LED-світильники. Такі заходи спрямовані на забезпечення енергоефективності та енергозбереження. Внаслідок модернізації вуличного освітлення суттєво знизиться споживання електроенергії приладами вуличного освітлення, відповідно і скоротяться витрати.



## Людей з особливими потребами перевозить соціальне таксі

Отець-декан Володимир Майка та отець-капелан Іван Креховецький освятили спецавтомобіль.

Мама хлопця з особливими потребами Надія Кудибін адресувала по-особливому теплі слова вдячності Назарію Іваніву та отцю-декану Володимирі Майці за допомогу та підтримку, за те що стараються зробити життя особливих людей кращим, простішим і цікавішим.

Як працює соціальне таксі випробували представники Національної Асамблеї людей з інвалідністю на Прикарпатті Микола Макар та ГО «Слід» Надія Годованець.

Авто обладнано для обслуговування людей з інвалідністю, які не можуть самостійно пересуватися або пересуваються за допомогою милиць чи візків. Транспортний засіб оснащено



автоматичним підйомником, кріпленням для візків, кондиціонером, обігрівачем, а також додатковими місцями для супроводжуючих людину з особливими потребами. Соціальне таксі курсуватиме населеними пунктами громади за графіком. Люди з інвалідністю користуватимуться послугами такого транспортного засобу безкоштовно.

Цього року державою ви-

ділено 30 млн. грн. на закупівлю автомобілів для перевезення осіб з інвалідністю за місцем соціального призначення. Селищною радою попередньо були підготовлені та надіслані документи для розгляду відповідно до вимог Міністерства. Із 60 заявок обрано 28. І Брошнів-Осадська ОТГ серед обраних.

## У ліцеї та гімназіях Брошнів-Осадської ОТГ встановили відеокамери

Безпека життя і здоров'я дітей в стінах навчального закладу – безумовно турбує кожного. Саме тому у ліцеї та гімназіях Брошнів-Осадської ОТГ встановили відеокамери. Система відеоспостереження уже працює у Брошнів-Осадському ліцеї, Креховицькій та Кадобнянській гімназіях, заплановано встановити ще у Брошнівській гімназії. Таким чином важливі місця масового скупчення учнів у трьох навчальних закладах уже під постійним пильним «електронним оком» камер.



## Розчистили ливневу каналізацію



У Брошнів-Осаді за дорученням голови ОТГ Назарія Іваніва під керівництвом першого заступника Богдана Мельника комунальники взялися розчищати ливневу каналізацію. Під час злив потоки води зносять сміття і бруд у зливоприймачі, тож їх потрібно періодично чистити, щоб уникнути підтоплення дороги та підземного переходу. Уже в процесі роботи побачено просто шокувало: окрім всякого непотребу та глини, там були і уламки

бордюрів, дорожні знаки, металеві та дерев'яні конструкції, пластикові пляшки... Важко уявити, щоб усе це туди занесли дощові потоки води. Надійно заховані бетонні конструкції пролежали у стічних колодязях не один рік. Саме тому після злив, дощова вода застоювалась на дорозі і стікала не у каналізацію, а у підземний перехід. Зрозуміло, що захищена водовідвідна система свою функцію не виконувала.

## У Брошнів-Осаді на вул. І.Франка запрацювала нова насосна станція

Проблему із водопостачанням для жителів масиву «Автоматика» вирішено. Тепер мешканці 207 квартир чотирьох п'ятиповерхових будинків будуть забезпечені цілодобовою якісною питною водою.

Тривалий час жителі багатопверхівок мали проблеми із водопостачанням. Це питання було на контролі керівництва Брошнів-Осадської ОТГ. Після аналізу та вивчення проблеми, взялися до її вирішення. Минулого року збудували новий водопровід, оскільки старі труби, подірвані іржею і знищені часом, стали непридатними. Під-

рядна організація збудувала водогін протяжністю 500 м. Відтак розпочали будівництво будівлі насосної станції. Утеплювали фасад, виконали внутрішні оздоблювальні та електромонтажні роботи, встановили байпас, проклали дренажний трубопровід. І на завершальному етапі встановили систему очистки води та насосне обладнання, яке виконуватиме функцію фільтрування та безперервно подаватиме воду у систему водопроводу. Тепер мешканці масиву «Автоматика» будуть забезпечені якісною, очищеною за сучасними технологіями, питною водою.

